
  

 

SIMULADO       

MATEMÁTICA 

MODELO ESA  

1) Sejam os conjuntos: 

𝐴 = {𝑥 ∈ ℝ| 0 ≤ 𝑥 ≤ 3}; 𝐵 = {𝑥 ∈ ℝ| 𝑥 ≤ 3}; 𝐶 =
{𝑥 ∈ ℝ| − 2 ≤ 𝑥 ≤ 3}. 
O conjunto (𝐵 − 𝐴) ∩ 𝐶 é: 

a) ∅ 
b) {𝑥 ∈ ℝ|𝑥 < 0} 
c) {𝑥 ∈ ℝ| 𝑥 > −2} 
d) {𝑥 ∈ ℝ| − 2 ≤ 𝑥 < 0} 
e) {𝑥 ∈ ℝ| − 2 < 𝑥 < 3} 

 
2) Sejam 𝑓: ℝ → ℝ e 𝑔: ℝ → ℝ, funções definidas por 

𝑓(𝑥) = 𝑥 − 4𝑡 e 𝑔(𝑥) = 𝑥² − 𝑡. Se 𝑓(𝑔(1)) = 16, en-

tão t é igual a: 

a) 5 

b) 3 

c) 0 

d) −3 

e) −5 

 

3) O domínio da função 𝑓(𝑥) = √|𝑥| + 2 é: 

a) 𝑥 ≤ −2. 

b) 𝑥 ≠ 0. 

c) o campo real. 

d) 𝑥 ≥ 2. 

e) nenhuma das anteriores. 

 

4) Seja 𝑓(𝑥) = log2 𝑥. Assinale a alternativa que indica 

o valor de 𝑓(1) + 𝑓 (
1

2
) + 𝑓 (

1

4
) + ⋯ + 𝑓 (

1

128
). 

a) -21 

b) 21 

c) -15 

d) -36 

e) -28 

 

5) Os números log 10𝑥 , 2𝑥 e 𝑥² estão em progressão 

geométrica, nessa ordem. Sendo 𝑥 ∈ ℝ, 𝑥 > 0, o valor 

de x é: 

a) 3 

b) 4 

c) 10 

d) 500 

e) 1000 

 

6) A inversa da matriz (
4 3
1 1

) é: 

a) (
1/4 1/3

1 1
) 

b) (
1 −3

−1 4
) 

c) Inexistente 

d) (
−1/4 1/3

1 −1
) 

e) (
−4 3
−1 1

) 

7) Quantos são os números maiores que 400, pares de 

três algarismos, que podem ser formados com os alga-

rismos 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7 e 8? 

a) 620 

b) 640 

c) 160 

d) 2 520 

e) 2 048 

 

8) Três moedas, não viciadas, são lançadas simultanea-

mente. A probabilidade de se obterem duas caras e uma 

coroa é: 
a) 1/8 
b) 1/4 
c) 5/16 
d) 3/8 
e) ½ 
 

 

 

9) A forma trigonométrica do número complexo 𝑦 =

4√3 + 4𝑖 é: 

a) 8(cos 30° + 𝑖 sen30°) 

b) 8(cos 45° + 𝑖 sen45°) 



 

 

c) 8(cos 60° + 𝑖 sen60°) 

d) 8(cos 120° + 𝑖 sen120°) 

e) 8(cos 150° + 𝑖 sen150°) 

 

 

10)No triângulo retângulo ABC representado na figura se-

guinte, tem-se que 𝐴𝐵 = 10 m, 𝐴𝐷 = 𝑦 e 𝐶𝐷 = 𝑥. Nes-

sas condições, a razão 
𝑥

𝑦
 é igual a: 

 

a) 
2

3
√3 

b) √3 − 1 

c) 
1

3
(1 + √2) 

d) 
1

2
 

e) 
1

2
(√3 − √2) 

 

11)A soma sen 18° + sen 14° é igual a: 

a) −2 sen 2° ∙ cos 16° 
b) 2 sen 2° ∙ cos 16° 
c) 2 sen 16° ∙ cos 2° 
d) −2 sen 16° ∙ cos 2° 
e) 2 cos 16° ∙ cos 2° 
 

12)uma circunferência de raio 1 está inscrito um qua-

drado. A área da região interna à circunferência e externa 

ao quadrado é: 

a) maior que 2. 

b) igual à área do quadrado. 

c) igual a 𝜋² − 2. 

d) igual a 𝜋 − 2. 

e) igual a 𝜋/4. 

 

13)Qual a área total de um paralelepípedo reto cujas di-

mensões são 2, 3 e 4 cm? 

a) 24 cm² 

b) 26 cm² 

c) 30 cm² 

d) 40 cm² 

e) 52 cm² 

 

14)As equações 𝑦 − 2𝑥 = 0, 𝑦 + 𝑥² = 0 e 𝑦² − 𝑥2 +
1 = 0 representam no plano, respectivamente: 

a) Uma reta, uma hipérbole e uma parábola. 

b) Uma parábola, uma hipérbole e uma reta. 

c) Uma reta, uma parábola e uma elipse. 

d) Uma elipse, uma parábola e uma hipérbole. 

e) Uma reta, uma parábola e uma hipérbole. 
 

 
 
 
 

 
  



 

 

 


